SCHRAUBE M
BuHT C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM HANSA[/FLEX

CeolicTBa
Mopgensb BWHT ¢ BHYTPEHHMM LLECTUrPAHHVKOM
Hopma DIN 912 (ISO 4762)
S L1
Martepuan Cranb 10.9

3awuTta nosepxHoctn  docgaTmpoBaHue

11
-
[0}

Uspenue
HanmeHoBaHue (€] L1 SW
(mm) (mm)
SCHRAUBE M 08-25 M8 25 6
SCHRAUBE M 08-30 M8 30 6
SCHRAUBE M 08-35 M8 35 6
SCHRAUBE M 08-40 M8 40 6
SCHRAUBE M 10-30 M 10 30 8
SCHRAUBE M 10-35 M 10 35 8
SCHRAUBE M 10-40 M 10 40 8
SCHRAUBE M 10-45 M 10 45 8
SCHRAUBE M 10-50 M 10 50 8
SCHRAUBE M 12-35 M 12 35 10
SCHRAUBE M 12-40 M 12 40 10
SCHRAUBE M 12-45 M 12 45 10
SCHRAUBE M 12-50 M 12 50 10
SCHRAUBE M 12-55 M 12 55 10
SCHRAUBE M 12-60 M 12 60 10
SCHRAUBE M 14-45 45 12
SCHRAUBE M 14-50 50 12
SCHRAUBE M 14-55 55 12
SCHRAUBE M 14-60 60 12
SCHRAUBE M 14-65 65 12
SCHRAUBE M 14-70 70 12
SCHRAUBE M 14-75 75 12
SCHRAUBE M 14-80 80 12
SCHRAUBE M 16-50 M 16 50 14
SCHRAUBE M 16-55 M 16 55 14
SCHRAUBE M 16-60 M 16 60 14
SCHRAUBE M 16-70 M 16 70 14
SCHRAUBE M 16-80 M 16 80 14
SCHRAUBE M 16-90 M 16 90 14
SCHRAUBE M 16-100 M 16 100 14
SCHRAUBE M 20-60 M 20 60 17
SCHRAUBE M 20-65 M 20 65 17
SCHRAUBE M 20-70 M 20 70 17
SCHRAUBE M 20-90 M 20 90 17
SCHRAUBE M 20-100 M 20 100 17
SCHRAUBE M 20-110 M 20 110 17
SCHRAUBE M 20-120 M 20 120 17

SW = pa3mep nopg krnto4

BapuaHTbl usgenus
SCHRAUBE M VZ

slBnsieTcsl NpMHaANEXHOCTbIO K crieAylowmuM Usgenusam

FH (3000 PSI) MonydnaHey SAE
FH (6000 PSI) MonydnaHey SAE
VF (3000 PSI) LlenbHbii conaHel SAE
VF (6000 PSI) LlenbHbii conaHel, SAE

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
23.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



